



6月20日,柯城区双港街道西港社区工作人员,对存在安全隐患的低洼地段增设围挡标识。
通讯员 朱则睿 摄



6月20日,柯城区花园街道安装社区网格员在巡查小区时发现老人被困,立刻上前搀扶老人过桥。
通讯员 杨芳菲 摄

洪水中, “逆行者”守护平安

编者按:连日来,我市突降暴雨。6月20日,我市多地发布暴雨红色预警,全市应急响应提升到Ⅱ级。据衢州市气象台6月20日20时30分发布的天气通报:19日20时至20日20时,我市平均雨量136.5毫米。

面对突如其来的洪涝灾害,我市各地党员干部群众闻汛而动,对危旧房、地质灾害点开展隐患大排查,及时做好警戒线设置、人员转移和人员安全防护提示等,全力保障人民群众生命财产安全。他们舍小家,为大家;讲奉献,显担当,危急关头,他们冲在一线,逆而上的身影最美。今天,本报开辟专版,刊来自各地抗洪一线的报道。



柯城区启动Ⅱ级应急响应后,区水利局同步启动水旱灾害Ⅱ级应急响应,组织人员下乡督查检查。对小流域山洪重点防范村、重点水库、重点水利工地进行重点巡查检查。
报道组 葛锦熙 通讯员 张凌燕 摄



6月20日,柯城区九华乡纪委工作人员及茶铺村干部在用沙袋、木板等拦截洪水以防倒灌。
通讯员 翁正义 郑时华 摄



6月20日,常山县何家乡的干部群众一早开展村庄道路排涝工作,保障道路畅通。
通讯员 陈家俊 徐梦婷 摄



6月20日,江山市四都镇四都村出现塌方,镇村干部第一时间赶到现场开展应急处置。
通讯员 何臻 摄



6月20日,龙游县社阳乡红光村发生险情,河水上涨倒灌部分农户家中,村两委干部到低洼地段巡查,对易涝农房进行紧急处理,并及时转移人员。
通讯员 祝悦雯 摄



6月20日下午,江山市双塔街道召石村突遇泥石流塌方,该村独居老人徐某因泥石流灾害腿部被滚石砸伤,且居住的房屋处于泥石流次生灾害破坏范围之内,风险极高。召石村民兵连长、退役军人郑张伟得知消息后,冒险将行动不便的独居老人背到救助安置点,悉心照顾。
通讯员 詹来春 摄



6月20日,衢江区大洲镇沧州村沧清路存在大量积水,村两委干部和党员冲在一线,边设立警戒线进行交通管制,边疏通沿线下水管道。
通讯员 叶晓倩 摄



6月20日上午,公路养护人员正在开化县城白线路段忙着清除路面泥石和积水,全力保障公路安全畅通。
通讯员 徐曙光 余坚 摄



6月20日,柯城区万田乡文景苑社区组团巡查小区防汛隐患点位,在九华北大道裂缝围墙周边加固警戒线,清理小区地下车库门口淤泥,抢修破损路面。
记者 方洁瑶 通讯员 邱芳 摄